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Privacyverklaring Stretch Wandelcoaching
Welke persoonsgegevens bewaren wij?
[bookmark: _GoBack]U geeft persoonsgegevens door aan ons bij het aanvragen van informatie of bij het afsluiten van een coachingsopdracht. Het gaat dan om uw naam, adres, telefoonnummer, mailadres en bankrekeningnummer. Wij gaan zorgvuldig met uw gegevens om, zoals dat is bepaald in de AVG-regels.
· We sturen u alleen nieuwsbrieven als u ons daarvoor toestemming heeft gegeven.
· Als we een opdracht voor u (gaan) uitvoeren, gebruiken we uw persoonsgegevens. Bijvoorbeeld om u een offerte te sturen. En om te overleggen, afspraken te maken en te factureren.
· Wij geven uw gegevens niet door aan een andere organisatie tenzij daarvoor sprake is van een wettelijke verplichting.
Hoe lang bewaren we uw gegevens?
Uw gegevens voor het ontvangen van de nieuwsbrief bewaren we zolang u de nieuwsbrief wilt ontvangen. Meldt u zich af, dan verwijderen wij uw gegevens binnen 7 dagen.
Bij het uitvoeren van een coachingsopdracht bewaren wij uw persoonsgegevens tot 12 maanden na afronding van de coachingsopdracht.
Recht op inzage, rectificatie of wissen van de persoonsgegevens. 
Wilt u weten welke persoonsgegevens wij precies van u hebben? Vraag dan gerust een overzicht bij ons op. U mag ons ook vragen om de persoonsgegevens die wij van u hebben:
– aan te passen
– te wissen
– over te dragen aan iemand anders
Stuur uw verzoek naar info@stretchcoaching.nl, dan maken wij het voor u in orde.
Klachten
Heeft u een klacht over de verwerking van persoonsgegevens door Stretch wandelcoaching dan kunt u een klacht indienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens.
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